- I

-
—
e

)

vg W) A1 5

TR IZM K AAe R ILIE H AR

A AL EH

=A%

ANE 3

T 47 9 i T Fe A

A LRI

F ¥y 2%

HA o 2z A XA (— )

B b gz o R A (=)

B R 4z - XA (—)

%iﬁﬂmmﬂbJ
E P S 3

17
L,

26

45
49
54
59
63
67
71
75



— ONRSIES

Ewus |
1%%%?@&@%% ﬁ%ﬁ4@
HFhaER
[35—5%3= [24+6+2=
T35+5X3: 24-6-2=
2. eBtiE FOR A, Bt 5
oL b e E

120+-12x57—41

WE s o

( Js

(2)i H 26X12+18+6 BF, 7T ¥A F) &
RIC ) iEde( naﬁﬁg

(D&

4 F @MDY o RR A

P IE
61+39-3+97

=100=104)

=1

6. S IET @A

(1) H 178—156-12x13 8, & %
F( ), B F( Lﬁﬁﬁé

EPANE D SRS TTEEE P

SE X,
360
Syl >3
9 4
150—(-) [ >
EARN:

100+85%X5—125

300—160=40x50)

7. o~ BH Fe o) 5% P ACSE W 4] B AR A
454, iR ey SR vRA SO N IR 6 5 4F
Y20, MA—EREE S A

e %

=0 Y el

58.’@ U -

75-9X36 56X2-=-7-16



i5 X,
i 300—(120+25%4)

EwWs

1 AHEKEE
A2t 3 480—(32+32+4) B, rﬁ- 58%(20-78+13)
R ) Z@, I EFE® |
HamikAerhik R EC ). :

2. sk, At H §
63+(21x3—-52) : 6. AR NBRERARFLEET ,F
: i+ﬁ:l
(1)20x4+36+4 .

63—(21=3+52)

ﬁ a5 < ;;ﬁg X (2)20%x4+36=4
;W oy ifz
o S

ME s -
3 EMEENFTHANET L, i (3Yon%aEasca T 8
(1)450=10+6x5=( ) : M. | 55
(2)480=(10+6)x5=( ) : i) 3
(3)(480+10+6)x5=( ) :
(4)480=(10+6x5)=( ) :
A.270 B.78 C.12 D.150 i R LA

4. FaeitiEaden? ol RaTiEiE ‘7 i%ﬁ/ﬁl—‘}bﬁ?)’t’f‘ﬁ.}kﬁd‘ ;_é;;,m )

z iE 3 J 5 ; .‘E:f}éwxﬁ k o
=20+(180=60) iﬁf% %ﬁ Jﬂ%ﬁiﬁ
=20+3 K

4+28+4—2%3—1=4
=23



4&%@$ﬁk%ﬁiﬁﬁ“ﬂf
f 00-60=15

(
1(90—6n)+15

1. B3| | 2aod, Bl kg A {320+4n+2r}><2
: 320+ (40+20%2)

26 8] i
Jeld Lol s #x
%? i 35+(96-120<6)

EAHA
ol o
78+(64%83-320)

150—-150=(15x%x2)

(272-186)x(345-245) 6. ik — K 126 RH9( S ILE H 4o

B, MR RITHERIET R, £
P HFRSFET2R,AERIAS
M@ % ? L ERATSIR?
3 ERAENF RIS T :
(1)(1070+28%289) 18 # E A5 I :

WMAEA( ),

A ek RE ik

B ik Awik Bk ’ﬁ CRUE

C. Mok ik Mok e %ﬁzﬁﬁ(mm— ) =25+192
(2)ARIE T d7 &9 5 X, ?']ﬁifruﬁ;iv\ B iR A EEMEMIES A A

ERAEL Do 26 B TRk 25, KRG i is 4

2X3=h 9+6=15 50—-15=35
A. 50—(9+2)x%3
B. (50—9+2)x3
C. 50—(9+2x3)

Wit o, 43 1968, X i MR A
FLiZAE % T



i5 X,
P 490+[210=(750+25)]

;E'ﬂﬁ:m|gg 5;2?

L EREENFRAASTL, |
3t JE 49X [(15+13) = 415F, B2 3F |
C )EHC )RBHC ). i [175-(29+26)]%23
A Fx B vk C BE
2. AR T 5 &M 615 FOR A, 5T 5
(750—690)=5+88

6. /£ 60-20+10x10=5 P, j=& L&
i kiS5 Ei A

RERE BEME.R > Ly
EERE REERE. “v

[218—(312—210)]%3

7. — ik 36 L, X AR EME Tkg, F
£ — X5, B T8y diE AR E 4kg,
Fhib % S A7

R S

3., RS HER,
450-30+20% 3=
450=(30+20) x3=
450=[ (30+20)%3 =

4. B4R, T E Bl %
[760—(35—35)]=5 8 RECE 26X (48— 9+36)“l='€r'1:§~§iﬁﬂ
=[675—35]+5 P BAAT, REEBEIE X
6405 % | BER). FEREAEEGBEX,
g [E%‘H%Eﬁﬂﬁy
fEine -

&



= WMREORAARLESR
1. RERZBERR >
5. RE S HEH TR T A,

i R (L/kg) | #HE(kg) | EBM(L)
. |
BEiws : o :
1. AHEBER, - > =
[iﬁ‘ﬂ:ﬂtﬁiﬁ%ﬁfﬁﬁi;rﬁﬁ 1D & : i
EEHAITREEANEERE. ' % ' 6. }‘J-g. Eé"ljﬁlg
54x26=1404 :

(1)16X%5x| |=240

1404-=54=( )

1404=26=( ) i
2. JL R e ik & a) 6h & %%“ﬁ'ﬁfrﬁ?

o R A ;

48x32=1536 346x24=8304 ; (2)25x([_|+12)=100

7 IS E—EM LG R,
D ONT T, FF 2T 1547
A% SHRAI1208, E5%5 4

FE .. 3 .'I_-.E.'g':. ]
n@ns o B EE—EMNT $ S RE

3. k.
B | 24 40 63
B& | 35 18
#2 280 | 990 882 i
4 BT EHRELNEFFT. i 18 illlﬁ %*
. @E/%Dxaxﬂ,ﬁﬁﬁ ...... ) e

Y kAR P k2 S )7
[o{ O=8 7 oA

o( )A=0 |




780 ( )=30
( )+124=321

| . . ( )—54=320
1 8%, S IRELE'S
(U?ﬁﬁ;}‘iﬁ%ﬁgﬁ%ﬁfﬂ S
(2) E—H Bk JFX P BAR S T
Pk X ag( ), HRER B
AL FREEX PA( )o i
(3) & %= 585+13=45, W] 13x45= ;
( ),585=45=( ), i ([ —185)+80=9
(@kffﬁﬁﬁmmnﬁﬁé
dm, EHRAE( Im. :
2. A Bk AR m%%%%ﬁFé
649 F XK. :
299+13=23 6, —HATA 45 4, — KA T Mk
P R BMB 2 Y20, B
WAt # o — AT EE % F 7
T332 16=455 13
_ i, | :
nen=x - iﬁ Bl % 2
3. 3k, 7 e RN ORI %ﬂzir+$i—ﬂx.ﬁiak¢fii
W | 55 64 | 265 A ,RBEEP—AEHK63H K
Kk | 1 | 21 § 65,45 B B3R 1495, 1hikik
7 3 9 15 FdxE LN AH L7 ERFR
¥ - 10 A2
43T RS Lk, :
oox(  )=184

& 6



2. FEZcEBRERaBEizE _»
i (3)(25%37)x4=37x(25%x4)iZ A T
P& VAEFa( VE.

EwWE mEwE
1. i, L5 PR S B, A
(DBEAE, RRHN( ), RHE, FNETHAT .
BRE & ( o MF D BWEEASIATF 2 ABHF
AT H ( ). foEA)
(2) ZA %Ak, de ek, i
ER QY EXEE 5%
( VAR, AL ( ) §
HE, CNGREE, X4
( ). AFHEATA( )

2. [ | g K, 6. —AETREIRZINE, F LA
i £ a T3y BE £ a >
37x15=15x B3, REFHRNESEXT S
AT
128%31=| | X128

16X5x34=16%X(5%| |)

44x5x6x35=(] |x| |)x(| |x )

3. /{;O FH S "L THR =", : 2
i m -:"-'"’i"j:'!.
125x24 () 125x8%3 hENgE
o aR—— -
27x4x%25 () 27X (4%25) 7. EMAEMERERAR,
5X2x15%4 1374199
67%8 () 68%7
4. 7,

(1)73+99+27=09+(73+27)iz A T
A ik ( ) A ( F- T
(2)9x125x8 =9x (125%8)i& A T |
ik ( VHE . ’



e 0
EORCRTE

= . % é 5 EOE&E\—“ } ¥ g { ”.."ﬁ'ﬁ — psD
EO A 3
| (1)73%x54| |54%73

| FoefERpdaa Q" b i

E]'Ef%-ftrﬂ’f?é}] +“A
(1)35%x28=28x35 ( ) i

(2)(75x76)x74[ |75%(76%74)

(3)87x53| |87x52

(2)32x25=8x(4x25) C ) § (AIBORP0._[B10%E0)
(3)25% 15 x4 x2=(15x2)x(25x4) ; 6. JA A& F £+ F F 5 &M,
() i 13x25x4 32 X 25%7
2. W%, :
(1)3 H 64x26 5 , TARFBA |
T ESATRIE, B M |
2 Vi :
(2)25% (20%39)=(25%20) X39 iZ
AT )i 7 EFRBRATHRBRER T, — AR
3. EHA EHEE S K, L O SATEANEAR, BAFTER
(1)45x5x4=45%(___x___ ) P OISAT, TR 20 4R, — £ A S
(2)125%32x25=(125%___ )X § A
(_ x_ ) ;
(3)420x% X8§=420x(15X8)
4, EHFMEREAT,
25X23%8 53x8x4
FTTT R o
S AR AR
25XSX4X125
5X19x2 9Xx125%4



nﬁa 5 H—iF
2s P 45x18 18+(55+45)
| ARG HER. P 4x45%25 125X8x2
12x3=  200:4=  25x4= | 125%16 45%(25x4)
50x2=  210=7=  90x0= i 45+18+55 13%45
30=5= 3200x3= 18 x4= 6. EOE-‘}E" > Bt BB E =
A i ! = i = %
2. e EH A EN) FH ﬁ-/ﬁ%&%"ii? L sl axlis%e)
(1)%5 480x40 ¢4 B4R 64 F X 2
( ) P 202x10x99 (O 202x14x99
A. 48%X40 B.480x400 i 0x15%7 () 0x15+7
48 %400 :
A g i 25x16() 4x4x25
(2)49x25%x4 =49x (25%4) & A 4] .
2 ) E7. ARG R AT A,
s , e 1 125%24 25%36
A RERPAE B RiEpEIF
C. Rkt o#

3. AR F it H T3 404,
15x(6x12) 4x(25%9)

S, A4 W R Bk 20 A
P bk 22 T, B3R 25 LA,
ARIEIE L0913 B, AR AR 4R iR sk 2%

16X21x25 125%(8x2)
5 o) R AR e 7

iﬁﬁﬂllﬁ

L ARORTHELT 56%*%%% 0. by By 4 Fodhd RS
ﬂiﬁkg,&ﬁ"ii%’%gmsliig 24 100000, B4 1y &, 125 % |, T,

ME—XTESZIARVARAAN L 5o kow mwsshe sy 99
7 k) :




yvYyY >
CTRBNE
v TN 5 EQBRLENELHT.
Z0ws
i 15x37=150Q 7015030
L] | ZHE H693,
96x14+96x36=96 ) (14 (O 36)
25%(8+4)=25x%| |[+25X%
25x(20+4)=25() 2025 4

P 73%x24+27%24=(73()27) O 24
L6 AR AR B
102x26—2%26= (| |—| |)% i (100+5)x25 103%x63
2 REREEGFRAEETL, |
TaFEX T, ERT k&
g4 = ( ), BT Rk
B A ( s

(36—6)x4= X = X

45x9+55%x9=( + ) %9

A. 45X75=75%45 :

B. 2x17X50=(2x50)x17 7. F AR A AN 6 @ 8 (G

C. 75X9+25%9=(75+25) X9 o Aiim), RiXHRFEM 6 S @R,

D. 25X 101=25%100+25 <6ole—14 )

E. 2X5x15x4=(2x5)x(15x4) i | *
3. R AR I A )

(2+40)%x25  23X27+23x73 i

H
H

-

= F

T o o i

3 : . ke

- , e,
i ; hw PRES

H i

$3+99%83 125%81—125 $8. S
125%18—125X6—125xX2

b —EA SN, T AN T
B AR 2A TR M
— B 5 VAR R EF?

& 10



